

Поточні та заплановані заходи і події

У 2019 році заплановано проведення десяти засідань колегії Державного архіву Запорізької області, проведення дванадцяти засідань експертно-перевірної комісії та восьми засідань Науково-методичної ради.

У плані роботи на 2019 рік передбачено перевірки та надання методичної і практичної допомоги щодо реалізації заходів державної політики у сфері архівної справи і діловодства архівним установам райдержадміністрацій та міськрад міст обласного значення; перевірки та надання методичної і практичної допомоги щодо реалізації заходів державної політики у сфері архівної справи і діловодства установам, організаціям, підприємствам-джерелам формування НАФ у зоні комплектування Державного архіву Запорізької області.

Заплановано організацію та проведення трьох навчально-методичних семінарів для працівників архівних установ райдержадміністрацій і міських рад міст обласного значення, архівних підрозділів установ, організацій, підприємств – джерел формування НАФ у зоні комплектування Державного архіву Запорізької області.

Буде надаватися сприяння та допомога органам державної виконавчої влади та органам місцевого самоврядування, громадським організаціям, благодійним фондам, окремим громадянам у здійсненні ними науково-пошукової та просвітницької діяльності, у підготовці заходів до відзначення державних свят, зокрема, до 100-річчя проголошення Акта Злуки Української Народної Республіки і Західноукраїнської Народної Республіки, до 75-ї річниці створення Української Головної Визвольної Ради, до 30-ї річниці Народного Руху України, до Дня Незалежності, до 80-річчя створення Запорізької області тощо.

На контролі перебувають Програма розвитку архівної справи у Запорізькій області на 2019 – 2021 роки та Програма здійснення контролю за наявністю, станом і рухом

документів Національного архівного фонду на 2009-2019 роки.

Буде надаватися методична та практична допомога окружним виборчим комісіям з виборів Президента України та народних депутатів України з питань роботи з документами для подальшого їх передавання на архівне зберігання.